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Zápis ze 4. zasedání zastupitelstva města Bochov ze dne 27.7.2011                   

Místo konání : Infocentrum na radnici v Bochově

Předsedající : starosta  Miroslav Egert

Hodina zahájení : 18.05 hodin

Přítomni: Miroslav Egert, Otakar Veselý, Robert Kajzar, Vladimír Pejša, Bc. Robert 
Kunc, Naděžda Zoglauerová, František Belbl, Miluše Pechočiaková, Marian 
Chlup

                
Nepřítomni: Zdeňka Danišová, Olga Vonšovská, Miroslav Chlup, Luboš Chalupný, Jan 

Ruth –  omluveni
Program:

1. Zahájení a schválení programu 4. zasedání zastupitelstva města 
2. Ověření zápisu z druhého a z třetího zasedání zastupitelstva města v roce 2011, 

kontrola   usnesení
3. Volba návrhové komise 
4. Volba ověřovatelů zápisu
5.       Rozpočtové opatření č. 1/2011
6. OZV - Požární řád města Bochov
7. Informace o soudním řízení – spadlá střecha ZŠ Bochov 
8. Různé 

a) projednání schvalování rozpočtových opatření  Radou města 
Bochov

9.        Závěr

PROJEDNÁNÍ  JEDNOTLIVÝCH  BODŮ  PROGRAMU A  USNESENÍ

Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 4. zasedání zastupitelstva města

Starosta jako  předsedající přivítal přítomné zastupitele  a  občany a zahájil čtvrté zasedání 
zastupitelstva města  Bochov  v roce  2011. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně 
svoláno, je přítomno devět členů ZM, tudíž je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zapisovatelkou 
byla určena paní Jaroslava  Toušová. Starosta Miroslav Egert informoval, že diskuze 
proběhne ke každému bodu zvlášť  a že  jednotlivá  usnesení  budou  přijímána  ihned  po  
projednání  bodu  programu. Následně starosta přečetl  program 4. zasedání ZM Bochov 
v roce 2011.

Diskuze: nikdo se nepřihlásil.

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.   

UZM/4/46/11
ZM schvaluje program 4. jednání zasedání ZM Bochov v roce 2011.

Pro            9
Proti            0
Zdržel se     0
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Bod č. 2 - ověření zápisu z druhého a třetího zasedání zastupitelstva města v roce 2011, 
kontrola   usnesení

Paní Miluše Pechočiaková a pan Bc. Robert Kunc,  kteří byli ověřovateli  zápisu z 2. zasedání 
a 3. zasedání ZM prohlásili, že oba zápisy četli a zápisy souhlasí. 

Poté byla provedena kontrola usnesení z druhého a z třetího zasedání ZM z roku 2011, ve 
druhém ZM byl uložen úkol starostovi zúčastnit se dražby nemovitosti – byt v domě č.p. 327 -
328 v Bochově. Starosta informoval přítomné o průběhu dražby, které se zúčastnil. Dražba 
proběhla v budově Okresního soudu v Karlových Varech. Celkem se jí zúčastnili tři dražitelé: 
starosta Egert jako zástupce města Bochov, p. František Belbl mladší a jméno třetího dražitele 
si starosta nepamatuje. Cena draženého bytu byla 350.000,- Kč a jednotlivé přihození 
minimálně 50.000,- Kč. Rada města Bochov ústní dohodou před konáním dražby stanovila 
starostovi nejvyšší možnou cenu, za kterou bude byt koupen na částku 400.000,- Kč. Pan 
Belbl k původní částce 350.000,- Kč přihodil 50.000,- Kč starosta dorovnal a více již částka 
za byt při dražbě navýšena nebyla. Protože byli dva dražitelé se shodnou nabídkou, rozhodl   
o budoucím majiteli los. Zvítězil pan Belbl, který se stane po nabytí právní moci usnesení      
o dražbě majitelem draženého bytu.  

Dále podal starosta informaci o postupu v jednání s možnými investory ve věci výstavby 
větrných elektráren na Bochovsku a o postupu při směně pozemků – přístupová cesta na hrad 
Hartenštejn.  
   
Nikdo  z přítomných  neměl  žádné  dotazy  či  připomínky.
Zápisy jsou spolu s ostatními uloženy na MěÚ Bochov v kanceláři starosty.

Bod č. 3 – volba návrhové komise

Za členy návrhové komise byli starostou  navrženi  pan Robert Kajzar a pan Otakar Veselý. 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé).

Poté starosta přednesl  návrh  usnesení.

UZM//4/47/11
ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p.  Robert Kajzar a p. Otakar Veselý.

Pro              9
Proti            0
Zdržel se     0

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu

Za ověřovatele zápisu byli starostou  navrženi Bc. Robert Kunc a paní Miluše Pechočiaková.

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k  diskuzi  byli  vyzváni  pouze  zastupitelé).

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení. 
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UZM/4/48/11
ZM schvaluje ověřovatele zápisu z čtvrtého zasedání ZM Bochov Bc. Roberta Kunce      
a p. Miluši Pechočiakovou.

Pro            9
Proti            0
Zdržel se     0

Bod č. 5 – rozpočtové opatření č. 1/2011

Starosta Egert seznámil přítomné  s projednávaným  rozpočtovým  opatřením č. 1/2011 –
úpravy  schváleného  rozpočtu  dle  aktuálních  potřeb. 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.

UZM/4/49/11
ZM schvaluje rozpočtové opatření č.1/2011 (viz. příloha č. 1 tohoto zápisu).

Pro            9
Proti            0
Zdržel se     0

Bod č. 6 – OZV – Požární řád města Bochov

Starosta informoval přítomné o nutnosti schválení nové obecně závazné vyhlášky, kterou by 
byly stanoveny podmínky požární ochrany tj. nový Požární řád města Bochov. Touto novou 
vyhláškou se nahradí již zastaralý požární řád. 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil.

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení. 

UZM/4/50/11
ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Bochov č.7/2011, požární řád města 
Bochov (viz. příloha č. 2 tohoto zápisu).

Pro            9
Proti            0
Zdržel se     0

Bod č. 7 – informace o soudním řízení – spadlá střecha ZŠ Bochov

Starosta informoval přítomné o zprávě advokátní kanceláře JUDr. Krondla k možnosti podání 
dovolání ve věci spadlé střechy ZŠ Bochov. S ohledem na budoucí nejistý výsledek v případě 
pokračování ve sporu a k výši budoucích nákladů na právní zastupování navrhuje starosta, 
aby město Bochov dovolání nepodávalo a přijalo rozsudek Krajského soudu v Plzni ze dne 
22.4.2011. 

Diskuze : nikdo se nepřihlásil 
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Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.

UZM/4/51/11
I. ZM bere na vědomí informaci AK JUDr. Krondla o rozsudku Krajského soudu 
v Plzni v právní věci město Bochov – Ing. Pavel Klír ze dne 22.4.2011 – žaloba města 
Bochov o zaplacení částky 2.101.668,- Kč s úroky z prodlení (náhrada za spadlou 
střechu ZŠ Bochov v roce 1995) se zamítá, žádný z účastníků řízení nemá nárok na 
náhradu nákladů řízení, město Bochov má povinnost zaplatit České republice –
Okresnímu soudu v Karlových Varech náklady řízení ve výši 22.986,60 Kč (tyto náklady 
město zaplatilo již dne 12.1.2007, stejného dne město zaplatilo náklady řízení protistraně 
ve výši 329.448,- Kč – náklady zaplacené protistraně včetně příslušenství budou dle výše 
zmíněného rozsudku městu protistranou vráceny)
II. ZM rozhodlo, že nebude podávat dovolání v právní věci město Bochov – Ing. Pavel 
Klír k Nejvyššímu soudu v Brně.

Pro            9
Proti            0
Zdržel se     0

Bod č. 8 – různé

a) projednání schvalování rozpočtových opatření Radou města Bochov

Starosta podal přítomným informaci o potřebě schválit pravomoci rady města ke schvalování 
rozpočtových opatření vztahujících se k přijetí finančních prostředků do rozpočtu města 
Bochov. Obecně schvalování rozpočtových opatření spadá do výlučné pravomoci 
zastupitelstva města, ale v případě zmíněných finančních prostředků, kdy o jejich přijetí i 
vydání je zastupitelstvo města informováno v průběhu roku a předem lze svěřit pravomoc 
radě města. Rada bude schvalovat taková rozpočtová opatření pouze výjimečně a starosta 
následně na nejbližším jednání ZM podá o jejich schválení informaci. Číslování rozpočtových 
opatření zůstane zachováno tj. od čísla 1/20XX do Y/20XX.

Diskuze: 
v diskuzi vystoupili : Bc. Kunc, p. Pechočiaková, p. Veselý, p. Pejša, starosta Egert – během 
diskuze byli přítomni ujištěni o faktu, že nemůže dojít ke schválení radou města takového 
rozpočtového opatření, o kterém by ostatní zastupitelé neměli žádné informace.

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení  návrhu usnesení.

UZM/4/52/11
I. ZM rozhodlo delegovat  svoji  pravomoc  dle  § 84  zák. č. 128/2000 Sb., o  obcích 
(obecní  zřízení) v platném  znění ke  schvalování  rozpočtových  opatření  (ve  smyslu  
zák.č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových  pravidlech  územních  rozpočtů,  v platném  znění)  
k rozpočtu  města  Bochov  takto :
Rada  města Bochov  je  počínaje  dnem  22.7.2011 oprávněna  schvalovat  rozpočtová  
opatření, která se budou týkat přijetí dotací (finančních prostředků) investičního a 
neinvestičního charakteru  tj. jedná se o použití nových rozpočtem nepředvídaných 
příjmů k úhradě nových, rozpočtem nezajištěných výdajů, čímž se zvýší pouze celkový 
objem rozpočtu. 
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II. ZM  ukládá  starostovi  města, aby  o  Radou  města  Bochov  schválených  
rozpočtových  opatřeních  informoval  ZM  Bochov na jeho nejbližším jednání  po  
jednání  Rady  města  Bochov, při  kterém  došlo  ke  schválení  rozpočtového  opatření.
Termín do : trvale

Pro            9
Proti            0
Zdržel se     0

Vzhledem k tomu, že byl celý program 4. zasedání ZM zcela vyčerpán, ukončil v 18:35 hodin 
předsedající  dnešní  zasedání.

V Bochově, dne 5.8. 2011.

Zapisovatelka:      Jaroslava  Toušová      ……………………….

Ověřovatelé:       Bc. Robert Kunc  ……………………….

       
          
             Miluše  Pechočiaková      ……………………….

Návrhová komise: Otakar Veselý      ……………………….

                         
            Robert Kajzar              ……………………….

Starosta:                Miroslav Egert    ……………………….

Místostarosta:        Luboš Chalupný     ……………………….

razítko:
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Zápis ze 4. jednání  ZM  Bochov 2011  – Příloha  č. 1 – rozpočtové  opatření  č. 1/2011
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Zápis ze 4. jednání  ZM  Bochov 2011  – Příloha  č. 2  - OZV města Bochov č. 7/2011, požární  řád  města 
Bochov

Město Bochov
Obecně závazná vyhláška č. 7/2011,

kterou se vydává Požární řád města Bochov

Zastupitelstvo města Bochov se na svém  zasedání dne 21.7.2011 usnesením  zn.: 
UZM/4/50/11 usneslo vydat na základě § 29 odst. 1 písm. o) bod 1 zákona č. 133/1985 Sb.,    
o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 
písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1
Úvodní ustanovení

(1) Požární řád města Bochov upravuje organizaci a zásady    zabezpečení požární ochrany 
v městě Bochov

Čl. 2
    Vymezení činnosti osob, pověřených zabezpečováním požární ochrany v městě Bochov

(1) Ochrana životů, zdraví a majetku občanů před požáry, živelními pohromami a jinými 
mimořádnými událostmi v katastru města je zajištěna jednotkou sboru dobrovolných 
hasičů (dále jen „SDH“) města podle čl. 5 této vyhlášky.

(2)  Podrobnosti jsou uvedeny v příloze č. 1. jmenovité určení a údaje o osobách jsou uvedeny 
v dokumentaci města.

Čl. 3
Podmínky požární bezpečnosti při činnostech se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru se 

zřetelem na místní situaci

(1) Za činnosti, při kterých hrozí nebezpečí vzniku požáru, se dle místních podmínek 
považuje:

- pálení větví a klestu v lesích a rozdělávání ohňů v přírodním prostředí

(2)  Požární bezpečnost při provozování činností uvedených v čl. 3 odst. 1  zabezpečuje jejich 
provozovatel. Město Bochov prostřednictvím svého statutárního zástupce – starosty.
Požární bezpečnost při provozování činnosti je zabezpečena nahlášením předem na 
Městském úřadu  Bochov a na HZS Karlovy Vary.

(3)  Město Bochov  se zřetelem na místní situaci stanovuje právnickým osobám, podnikajícím 
fyzickým osobám a ostatním fyzickým osobám po celý rok zákaz pálení sena, slámy a 
plevele v řádcích nebo plošně na polích.

(4)  Pro spalování látek přírodního charakteru v rámci hospodářské   činnosti se stanovují tyto 
podmínky požární bezpečnosti :

          -     pálení musí být prováděno za dozoru osoby starší 18 let, 
          -     na místě pálení musí být k dispozici hasební prostředky v množství přiměřeném  
                rozsahu pálení,

- ohniště je možno zřizovat jen v bezpečné vzdálenosti od budov a hořlavých 
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materiálů, po skončení pálení musí být oheň uhašen, popel uložen na bezpečné 
místo nebo zahrnut zeminou, 

- pálení je možné provádět jen za bezvětří, 
- právnické a podnikající fyzické osoby jsou povinny se zřetelem na rozsah této 

činnosti stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a spalování hořlavých látek na  
volném prostranství předem oznámit územně příslušnému Hasičskému 
záchrannému sboru Karlovarského kraje

(5)   Pro rozdělávání ohňů v přírodním prostředí se stanovují tyto podmínky požární  
        bezpečnosti : 
             -     při manipulaci s otevřeným ohněm jsou fyzické osoby povinny počínat si tak, aby 
                   nedocházelo ke vzniku požáru,

- místo pro rozdělávání ohně musí být izolováno od hořlavých látek, 
- oheň smí rozdělávat pouze osoba starší 18 let, osoby mladší mohou oheň 

rozdělávat jen za přítomnosti zletilé osoby, 
- oheň nesmí být ponechán bez dozoru,
- oheň se nesmí rozdělávat v lese a do 50 m od okraje lesa, ve vzdálenosti do 100 m 

od stohů a dozrávajícího obilí, strniště, sena, vysoké suché trávy 
- ohniště lze opustit až po úplném vyhasnutí ohně, jeho zalití vodou nebo 

zasypáním zeminou, oheň nesmí být rozděláván za dlouhotrvajícího sucha a 
větrného počasí. 

     
(6)   Pro topné období se stanoví následující preventivní opatření:

(a) při provozu tepelných spotřebičů a při skladování kapalných a plynných paliv 
musí být 

dodržovány návody výrobců příslušných zařízení, včetně dodržování bezpečných            
vzdáleností od hořlavých  předmětů a materiálů (např. ČSN – 06- 1008 – Požární            
bezpečnost tepelných zařízení)

           Za bezpečnou vzdálenost lze považovat:

u spotřebičů na pevná paliva vzdálenost 800 mm ve směru hlavního sálání       
a 200 mm  v ostatních směrech,

u spotřebičů na kapalná paliva a elektřinu vzdálenost 500 mm ve směru 
hlavního sálání a 100 mm v ostatních směrech,

v případě skladování hořlavých látek v půdních prostorách se za bezpečné 
považuje jejich umístění ve vzdálenosti  1 m od vnějšího povrchu  komínového 
tělesa,

(b) v případě skladování pevných paliv se sklonem k samovznícení (např. uhlí, brikety,             
piliny apod.) musí být palivo průběžně kontrolováno a při zjištění příznaků             
samovznícení musí být provedena účinná opatření k zamezení vzniku a rozšíření             
požáru

(c) odpad  vznikající při spalování tuhých paliv, musí být ukládán na určená bezpečná             
místa do nehořlavých uzavíratelných nádob a jímek,

(d) komíny a kouřovody musí být udržovány v takovém stavebně technickém stavu, aby             
byla zajištěna požární bezpečnost při provozu připojených tepelných spotřebičů,            
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čištění a kontrola komínů se musí zabezpečovat ve lhůtách a způsobem stanoveným            
zvláštním právním předpisem, (nařízení vlády  ČR  č.91/2010 Sb., o podmínkách  
požární  bezpečnosti  při  provozu  komínů, kouřovodů  a  spotřebičů  paliv)

(e) nádoby s hořlavými nebo hoření podporujícími plyny (např. láhve, sudy, kontejnery,              
nádrže zejména na propan butan) se umisťují  na snadno přístupných a dostatečně            
větraných a proti nežádoucím vlivům chráněných místech, tyto nádoby nelze nikde             
ukládat v prostorách pod úrovní okolního terénu, v garážích, kotelnách, místnostech             
určených ke spaní, ve světlících, v šatnách bytových jader, v místnostech tvořících             
bytová příslušenství, ve společných  prostorách domů.

Čl. 4
Podmínky požární bezpečnosti v objektech se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru se 

zřetelem na místní situaci

(1)  Za objekty se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru se dle místních podmínek        
považuje:

1. Kulturní dům  v  Bochově
2. Spisovna  MěÚ  Bochov  v budově  ZŠ  v  Bochově
3. Městská knihovna  v  Bochově
4. Budova  radnice  v  Bochově

      Objekty jsou v majetku města. Za požární bezpečnost odpovídá město.

(2)  V době konání kulturních akcí s účastí většího počtu osob tj. více než 200  osob  nebo 
produkcí za  použití otevřeného ohně a pyrotechniky jsou pořadatelé akce povinni konání 
akce ohlásit Městskému úřadu Bochov, zajistit odbornou přípravu členů požární 
preventivní hlídky prostřednictvím požárního preventisty města a dále zajistit 
nepřetržitou přítomnost členů  požární  preventivní  hlídky po celou dobu   konání akce a 
nejméně 8 hodin po jejím ukončení.

Čl. 5
Podmínky požární bezpečnosti   v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru se zřetelem 

na místní situaci

(1)  Za dobu se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru se dle místních podmínek považuje:

        - období sklizně úrody (pícnin, obilovin, slámy apod.), její posklizňové úpravy                 
a  skladování 

        -   období provádění činností při hospodaření v lese
        -   období využívání přírodního prostředí k rekreačním účelům
        -  období mimořádných klimatických podmínek (období déletrvajícího sucha) na základě  

vyhlášení HZS Karlovarského kraje nebo hejtmana  Karlovarského  kraje.

(2) Požární bezpečnost v této době a při provozování těchto činností zabezpečují jejich             
provozovatelé právnické / podnikající fyzické osoby / fyzické osoby – občané.             
Tito zajistí splnění obecných povinností, případně i dalších  povinností, stanovených 
vlastní  požární dokumentací a povinností uložených v nařízeních HZS Karlovy Vary a 
Karlovarského kraje v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru zveřejněných též na  
úřední  desce  města  Bochov.
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(3)  Město Bochov se zřetelem na místní situaci stanovuje následující podmínky (protipožární  
opatření) dodržování požární bezpečnosti v období mimořádných klimatických  
podmínek :

            zakazuje se:
            - kouření, rozdělávání nebo udržování otevřeného ohně na lesních pozemcích do               

vzdálenosti 50 m od okraje lesního pozemku,
           -  rozdělávání a udržování otevřeného ohně v přírodním prostředí,
           -  táboření ve  volné přírodě mimo vyhrazená místa,
           -  odhazování hořících látek nebo doutnajících předmětů ve volné přírodě, 
           -  spalování odpadů a dalších hořlavých látek na volném prostranství, jakož i jejich              

hromadění v blízkosti lesních porostů a  polí s obilovinami či pícninami

(4) Vlastníkům, správcům a osobám zajišťujícím nebo provádějícím hospodářskou činnost 
pro vlastníky lesů se stanovují následující podmínky požární bezpečnosti : 

            zakazuje se:
- pálení klestu a dřevních zbytků na lesních pozemcích a ve volné přírodě
- při lesních pracích používání mechanizačních prostředků, které nejsou opatřeny 

lapači jisker nebo jiným zařízením zabraňujícím úletu karbonu z výfukového 
potrubí; 

            nařizuje se: 
- prověřit dosažitelnost vodních zdrojů k hašení požárů, dopravit jednoduché 

hasební prostředky a nářadí na předem určená místa k hašení i lesních požárů
- zajistit průjezdnost příjezdových cest do lesních porostů

     

Čl. 6
Způsob nepřetržitého zabezpečení požární ochrany

(1) Přijetí ohlášení požáru, živelní pohromy či jiné mimořádné události v katastru města je             
zabezpečeno systémem ohlašoven požáru, uvedených v čl. 9.

(2) Ochrana životů, zdraví a majetku občanů před požáry, živelními pohromami a jinými             
mimořádnými událostmi v katastru města je zabezpečena jednotkami požární ochrany,             
uvedenými v příloze č. 1

Čl. 7
 Jednotky sboru dobrovolných hasičů města Bochov, kategorie, početní stav a vybavení

(1) Město zřizuje jednotku sboru dobrovolných hasičů města, uvedenou v příloze č. 1.             
kategorie, početní stav a vybavení požární technikou a věcnými prostředky požární             
ochrany jednotek sboru dobrovolných hasičů města jsou uvedeny v příloze č. 1.

(2) Členové jednotky se při vyhlášení požárního poplachu co nejrychleji dostaví do             
požární zbrojnice Bochov nebo na jiné místo, stanovené velitelem jednotky.
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Čl. 8

Přehled o zdrojích vody pro hašení požárů a podmínky jejich trvalé   použitelnosti.                                                    
Stanovení dalších zdrojů vody pro hašení požárů a podmínky pro zajištění jejich trvalé 

použitelnosti

(1) Město stanovuje následující zdroje vody pro hašení požárů a další zdroje požární vody,           
které musí svou kapacitou, umístěním a vybavením umožnit účinný požární zásah.

a)  Přirozené – řeky, potoky :
v katastru města Bochov
1. rybník Křížový (čerpací stanoviště=ANO; kapacita cca 53000 m3), č. parcely 1151
2. rybník Panský (čerpací stanoviště=ANO; kapacita cca 52000 m3), č. parcely 172/1

v katastru obce Číhaná
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 2200 m3) č. parcely 3

v katastru obce Dlouhá  Lomnice
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 3000 m³) č. parcely 963/3
2. rybník povodí Ohře, Lomnický potok, č. parcely 2291

v katastru obce Dlouhá Ves
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 3500 m3) č. parcely 136

v katastru obce Herstošice
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 5000 m3) č. parcely 26

v katastru obce Javorná
         1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 15500 m³)  č. parcely 1521/1 soukr.

v katastru obce Kozlov
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 2400 m³) č. parcely 814/4 soukr.

v katastru obce Mirotice
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 1500 m3) č. parcely 1

v katastru obce Pávice
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 600 m3) č. parcely 13

v katastru obce Polom
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 2000 m3) č. parcely 31

v katastru obce  Rybničná
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 4000 m3) č. parcely 115/17

v katastru obce Sovolusky
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 500 m3) č. parcely 35
2. rybník (soukr., čerpací stanoviště =ANO; kapacita cca 2000 m³) č. parcely 41

v katastru obce Teleč
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1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 3700 m3) č. parcely 11

v katastru obce Těšetice
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 2800 m3) č. parcely 16

v katastru obce Údrč
1. rybník (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 3700 m3) č. parcely 20  
2. rybník (soukr., čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 7000 m³) č. parcely 500

a) umělé
v katastru města Bochov
1. požární nádrž  (čerpací stanoviště = ANO; kapacita cca 2500 m3) č. parcely 1032/2  
    (bývalé koupaliště)

     2. hydrantová síť- čerpací stanoviště 
- ulice Okružní u kotelny
- u čerpací stanice  Benzina a.s.
- ul. Okružní u hasičské zbrojnice
- křižovatka Mlýnské a Pražské ulice
- areál ZŠ Bochov
- ul. Nádražní

(2) Vyznačení zdrojů vody pro hašení požárů, čerpacích stanovišť pro požární techniku            
a vhodného směru příjezdové komunikace je promítnuto a vyznačeno do plánku města 
příloha č. 3), který se v jednom vyhotovení předává jednotce požární ochrany uvedené    
v článku 7 a jednotce HZS Karlovarského kraje územní odbor Karlovy Vary.

(3)  Vlastník nebo uživatel zdrojů vody pro hašení je povinen, v souladu s předpisy o požární 
ochraně, umožnit použití požární techniky a čerpání vody pro hašení požárů, zejména 
udržovat trvalou použitelnost čerpacích stanovišť pro požární techniku, trvalou 
použitelnost zdroje.

(4) Vlastník pozemku či příjezdové komunikace ke zdrojům vody pro hašení je povinen 
zajistit volný příjezd pro mobilní požární techniku. Vlastník převede prokazatelně tuto 
povinnost na další osobu (správce, nájemce, uživatele), nevykonává-li svá práva vůči 
pozemku nebo komunikaci sám.

Čl. 9
Seznam ohlašoven požárů a dalších míst, odkud lze hlásit požár a způsob jejich označení

(1) Město zřizuje následující ohlašovny požárů, které jsou vybaveny „Řádem ohlašovny             
požáru“ a označeny tabulkou „Ohlašovna požárů":

                 ve městě Bochov

        č. tel.:  353 902 369, adresa:  Milan VodičkaOkružní ul. 371, 364 71   Bochov

(2)  Ohlašovny požáru plní následující úkoly a povinnosti:
         a) přebírají zprávu o požáru, kdo a odkud událost hlásí, jaký je rozsah a  co je

ohroženo ohlásí neprodleně požár HZS ČR územní pracoviště Karlovy Vary –       
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číslo telefonu 150
b)  pomocí technických prostředků vyhlásí poplach místní jednotce SDHO.

(3)  Požár lze také hlásit na telefonním čísle HZS tel. č. 150, popř. na tísňovou linku  tel. 
č. 112

Čl. 10
Způsob vyhlášení požárního poplachu

(1) Vyhlášení požárního poplachu v městě Bochov se provádí signálem „POŽÁRNÍ 
POPLACH", který je vyhlašován přerušovaným tónem sirény po dobu jedné minuty (25 
sec. tón - 10 sec. pauza - 25 sec. tón).

(2) V případě poruchy technických zařízení pro vyhlášení požárního poplachu se požární 
poplach v obci vyhlašuje megafonem hlasem, opakovaným zvoláním „HOŘÍ – HOŘÍ“.

Čl. 11
Seznam sil a prostředků jednotek požární ochrany

(1) Seznam sil a prostředků jednotek požární ochrany podle výpisu z požárního popla-
chového plánu Karlovarského kraje je uveden v příloze č. 2.

Čl. 12
Zrušovací ustanovení

(1) Touto obecně závaznou vyhláškou se ruší obecně závazná vyhláška města  Bochov           
č. 2/2006 - Požární řád  města  Bochov, schválená  Zastupitelstvem  města  Bochov  dne  
11.10.2006.

Čl. 13
Kontrola

(1) K ověření požárního řádu města, zejména akce schopnosti JSDH města, věcných 
prostředků požární ochrany, použitelnosti zdrojů vody pro hašení požárů, spojení, 
zařízení pro vyhlášení požárního poplachu a připravenosti fyzických osob pro případ 
vzniku požáru, se vyhlašuje nejméně jednou ročně prověřovací cvičení.

(2) Prověřovací cvičení organizuje JSDH města ve spolupráci s pověřeným vedoucím 
pracovníkem města, obvykle  starostou  města.

Čl. 14
Účinnost

              Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem  31.8. 2011.

…………………….                 ……………………….
     Miroslav  Egert                                   Luboš  Chalupný
          starosta                                        místostarosta
Vyvěšeno na úřední desce dne: 
Sejmuto z úřední desky dne:      
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OZV  města  Bochov  č. 7/2011, kterou  se  vydává  Požární  řád  města  Bochov – příloha  č. 1:

JEDNOTKY SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
MĚSTA A POŽÁRNÍ TECHNIKA A VĚCNÉ PROSTŘEDKY PO
MĚSTO BOCHOV

Dislokace JPO Kategorie JPO Počet členů
Minimální počet členů 
v pohotovosti

Bochov JPO3 20 -

Požární technika a věcné prostředky PO Počet

Tatra 148 CAS 321; R.z. –SPZ KVL 15 - 57;
                                 č.kar. 100779-47/1982

1

AVIA A-31 R.z. –SPZ KVA 35 - 33; č.kar. 048/1988 1

Přívěsná stříkačka PPS 12 2

Plovací čerpadlo 1
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OZV  města  Bochov  č. 7/2011, kterou  se  vydává  Požární  řád  města  Bochov – příloha  č. 2:

SEZNAM SIL A PROSTŘEDKŮ JEDNOTEK POŽÁRNÍ OCHRANY PODLE VÝPISU
Z POŽÁRNÍHO POPLACHOVÉHO PLÁNU KARLOVARSKÉHO KRAJE

(1)   Seznam sil a prostředků jednotek požární ochrany pro první stupeň poplachu obdrží ohlašovny 
požárů města Bochov a právnické osoby a podnikající fyzické osoby, které zřizují jednotku 
požární ochrany.

(2) V případě vzniku požáru nebo jiné mimořádné události jsou pro poskytnutí pomoci v 
katastru města Bochov / podle stupně požárního poplachu následující jednotky požární 
ochrany: 

HZS Toužim JPO I
HZS K.Vary JPO I
VHJ Hradiště JPO I 
Žlutice JPO II 
Stružná JPO III

(3)  Povinnost obcí zřizovat jednotky požární ochrany vychází z § 68 zákona č.133/1985 Sb.,         
o  požární ochraně ve znění pozdějších předpisů. Obce, které nezřídí jednotku požární ochrany 
podle § 68 odst.1,  jsou povinny sdružit prostředky na společnou jednotku podle odstavce 1     
s hasičským záchranným sborem kraje nebo obcí, jejichž jednotky požární ochrany jsou 
předurčeny požárním poplachovým plánem okresu k prvnímu zásahu pro uvedenou obec.
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OZV  města  Bochov  č. 7/2011, kterou  se  vydává  Požární  řád  města  Bochov – příloha  č. 3:

VYZNAČENÍ ZDROJŮ VODY PRO HAŠENÍ POŽÁRŮ, ČERPACÍCH STANOVIŠŤ 
PRO POŽÁRNÍ TECHNIKU A VHODNÉHO SMĚRU PŘÍJEZDU/PŘÍJEZDOVÉ 
KOMUNIKACE

BOCHOV

příjezd od K.Varů

bývalé  koupaliště
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ČÍHANÁ
příjezd  od  Německého  Chloumku

DLOUHÁ  LOMNICE

příjezd  od  Bochova
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DLOUHÁ  VES
příjezd  od  Bochova

HERSTOŠICE

                         směr  Bochov
           

                                          směr  Praha  
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MIROTICE

                       
                                          

        

                          směr  Číhaná
                                          směr  Kozlov  

                                                                        PÁVICE 

                                 POLOM 

¨

Jesínky
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POLOM    
Údrč

                                                                            

                                                           

                           

Skoky

RYBNIČNÁ

                                                  

                                                 

                                                                              

                          směr  Bečov
                                          směr  Bochov  
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SOVOLUSKY

příjezd  od   Bochova

                                                     

TELEČ

příjezd  od  Bochova
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TĚŠETICE

                                                                   

                                                       

                                                                       
                                 
příjezd  od  Bochova

KOZLOV 

                                                    

                                                    
směr Toužim
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                                                     ÚDRČ
Příjezd  od  Bochova

           

                   

                                                       

                               

                                        

JAVORNÁ
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